
Ч. 265. Львів, Субота, дня 24. падолиста (7. грудня) 1901. Річник V.

Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
1 на пїлии рік . 10 зр. (20 кор.)
. на піп року . 5 зр. (10 кор.)
! ІІІІ чверть року 2-о'ізр.(о кор.)
! па місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За. границею:
па цїлпіі рік . . 16 

або 36 і
рублів 

(іранці в
на пі» року . . 8 рублів

або 18 франків > 
Поодиноке число по 8 кр. ав. !

«Вириєш ми о чи і душу ми вирвеш: а не вояьмепі мплости і віри не вояьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска .« — 3 Р у с л а  н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
і крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополудни.
Редакция, адмінїстрация і 

експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Еке- 
оедиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

; 15 кр. від стрічки. ;

до »пристрастноі непорадностп«, а то за- 
длятого, бо уложив собі імовірно з міні.-* 1 * з 
стром-я резидентом Сельом а може і з про-1 
водирами лівиці парламентарний календар, 
котрий єго завів в надіях, бо не порозу- 
мів ся з иньшимп сторонництвами пчрлн- 
ментарними.

Розправа вад буджетовою провізориею! 
не причинила ся зовсім до проясненії і по
прави парламентарного положенії, прави
тельство не забирало навіть голосу, а хи
ба в буджетовій комісиї дасть від себе я- 
кусь заяву про- свої думки і заміри.

Лихі вигляди.
(X) Як пізноосїнна погода, так пред

ставляє ся парляментарне положене. Хоч 
деколи гляне соняіпний промінь, то знов 
мраки та хмари засувають овид. Так і з 
радою державною. В понеділок, коли пра- 
вительство внесло в палаті буджетову про- і 
візорию і було велике заклопотане, як є і 
му промостити дорогу на дневний порядок,! 
затарасований наглими внесеними, посліду-; 
вало так скоро порозумінє поміж сторон-; 
ництвами, що дневний порядок став зов
сім вільний, а палата оиинила ся нараз в 
так клопотливім положенні, що не було; 
чим виповнити засіданя і треба було при
ступити до закінченії перед часом. Вторннко-; 
ве заеїданє було нрисьвячене першому чи 
таню буджетової провізорні і по короткій 
розправі відослано иоедлогу до буджетової 
комісиї, котра цілком певно перед пятни- 
цею її полагодить. Ллє тут знов нові х м а ' 
ри висувають се на парламентарнім овидї, 
бо правительство бажало би вже в пятни- 
цю мати друге читане буджетової провізо
рні, а тимчасом передтим ще стоять на 
дневнім порядку унїверситетскі внесена, і 
По засіданні палати відбула ся конферен- 
ция клюбовнх гіредсїдателїв, на котрій; 
рускі і словіньскі посли заявили, що онн 
попередно згодили ся на переставлене і 
своїх внесень поза перше читане будже-' 
тової провізорні і закона про хлїборобскі 
спілки, однак не можуть вже дальше їх від-1 
рочувати поза друге читане буджетової і 
провізорні, тим більше, що протягом одно-1 
го засіданя обидва унїверситетскі внесенії ( 
можуть бути полагоджені. Правительство І 
навіть не явило ся на сій конференції, так 
як лікар не являє ся вже при ложу хоро 
го, на котрого вже махнув рукою. Подані 
нами вчера вісти про вплив заграничних 
справ на долю ради державної потверджу
ють ся, а з нівурядових орґанів вів повна 
зневіра в можливість уздоровленя парля- 
менту та з такою силою удержують ся ві
сти про розвязанє, що посол др. Пацак 
яко перший бесідник в розправі над будже- 
товою прокізориєю виступив з великими до
корами проти правительства, що такими 
вістями півурядове дневникарство викликує 
занепокоєне і зневіру до парляменту, об- 
нижає вагу констиціоналїзму, бо погрози 
абсолютизмом нікого не злякають, а ста
ють в суперечності! з інтенцинми консти- 
туцийного монарха. Се також причинне 
сн до знеохоти послів до всякої позитив
ної роботи. Др. Пацак вказав на те, що 
роботи в буджетовій комісиї поступають 
зовсім правильно, що протягом чотиролїт- 
ної безбуджетової доби нагромадило ся 
стільки домагань і потреб у всіх сторон- 
ництв, що они повинні бути обговорені в 
комісиї основно, хоч треба признати, що 
всі бесідники держать ся в можливих грани
цях, коли тамчасом як раз мінїстер Вель- 
зерсгаймб промовляв в комісиї три, а мі
нїстер Каль дві години. Др. Пацак докоряв 
мінїстрови-ирезидентови, що з »безпри- 
страстної витревалости* нараз перейшов

Борба за руский університет.
Хто ПІД КИМ ЯМКУ КОПІЄ...

Не.мезіс досягнула вже по части львівских 
шовіністів, які в справі руского університету за
нили таке нетерпиме становвско. І так иоль- 
скі дневники старали ся спокійний і поважний 
похід руских академиків через місто предста
вити в як найдрастичнїйших барвах. Один пе
ред другого висиляв свою фантазию, щоби що 
небудь прикрасити, а всі робили алюзиї до по
лінні з вимівкою, що нігде не було видно полї- 
циянта, та що потому, коли надійшов їх цілий 
відділ, они апатично стояли і прислухували ся 
рускій ліспи.. Бути може, що »офіцияльно« по- 
лїция дістала ще більшого носа, тому хотіла 
при найблнзшій нагоді показати себе. І от як
раз ся нагода припала на передвчера. Польскі 
ґімназиясти, по падолистові.м богослужешо, хо
тіли устроїти котячу музику консулеви з при
чини вжесняньских подій. Недоростки доходили 
спорою юрбою до ул. Мохнацкого, коли нараз 
над’їхало фіякрами кільканайцять полїциянтів і 
давай дїтий голомшити. Били по голові, по ли- 
ци, волочили по землі, копали та напакували 
ними фіякри і повезли до полїциї, мимо інтер
венцій професорів і кс. Ґнатовского, які хотіли 
повчити ся за учеників.

За сиротою Бог з калитою — можемо ска
зати тепер. За скатованою польскою дітворою 
зараз уняла ся і міська рада і Коло польске і 
польска враса і їхні професори — ціла суспіль
ність, але на наших дїтий, колиб було що таке 
випало, противно, були-б всі єще накинули ся з 
лайкою та денунцияциею, а жолдаків були-б 
похвалили за їх «зрг^йузіойб». Комісар Ьуза- 
ком'зкі був би героєм д н я ..

Дисциплінарнії.
З  малого перейдім до більшого. Ніхто не 

похваляє полі ских ґімиавиястів, що поривали ся 
до уличної демонстрації перед консулатом, та і 
що кордон полїциянтів привнтали кулями... зі І 
снігу. Але ся обставина не здержить нікого ста-і 
ти в обороні сеї дітвори, яку за те катують і ; 
поневіряють.

Так само зробили ті судиї-Русини, як бра
ли участь у вічах в справі руского університету, 
їм певно не ходило о те, щоби похвалити сі 
одиниці, які в обороні своїй, чи свого сусїда- 
товариша били педелїв паличками, але ходило 
їм о оборону загалу студентів перед нагальною 
напастию польскої праси. Се є добрим правом 
і обовязком кождого чесного чоловіка станути 
в обороні слабшого проти шалу перемож
ника.

Чи хто міг би укувати з того оружє про

тив урядників-Русинів судейского стану ? Авжеж 
що польска гаката змогла се і довела до успіху. 
З  чисто гуманітарної справи, а що найвисше 
народно-просьнітпої — бож розходить ся о уні
верситет, —- зробила справу... політичну! Крає- 
вий висший суд у Львові зарядив дисциплінар
не слідство против сих судиїв-Русинів, що бра
ли участь в вічах за руский університет в Стрию, 
Перемінили і др., а польска праса ударила на 
»розпо іїтикованє» судиїв.

0  певно, бо для гакати вже саме руске 
слово є «політикою*, вже сама назва «Русин» є 
«політичним» виводом. Сего они навчили ся від 
своїх гнобителів Прусаків і зачинають практи ■ 
кувати на нас з цілою беззглядностию. Та ли
ше не забувайте, панове гакатисти, що ноки-що 
ми живемо ще не в ГІольщи, а в Австриї. При
гадуємо се, хоть і як вам се не приятнип та
кий «Ь^сгек», бо ще на всякий спосіб завчасно 
брати ся до Русинів з закасаними рукавами..

Моральний упадок
Не потребуємо сягати до істориї, видимо се 

на добі, що нетерпимість, екстермінацийна за
хланність верховодячих народів, — всьо те, що 
розуміємо під гакатизмом, — вироджує здичінє
і моральний упадок. Бачимо се і па вольскій
прасї, хотяй она не від так давна прибрала сей 
напрям. Веде тут перед, очивидно, орґан »Ьа)(іа- 
шасгугпу», Бгіеппік роїзкі, який вже від дов
шого часу гакатистичною ідеєю затроює польску 
опінїю. І так нр. повторне замкнене університе
ту, заряджене, як відомо, в наслідок телеграми
з міністерства просьвіти, Ш іеппік роїзкі поя
снює ось якою романтичною ложею:

«Зложило ся на се богато причин, а то 
явної і гайної натури. Збули ся сего рода справи, 
що сенат мусів в ночи з 2. на 3. грудня ііриия- 
ти ухвалу, систуючу виклади на неограничений 
час. Не хотіли допустити до ексцесів, при яких 
могла би легко кров полляти ся. Русини від хви
лі, коли стало відомо, що виклади розпічнуть 
ся, удержували постійну сторожу(\) зміж своїх 
коло університету, а особливо пильновано его 
(аби не втік?) в ночи з 2. на 3. грудня (чому?) 
Про скликане сенату довідали ся Русини в сей 
спосіб, що коли в ночи вийшов возьний універ
ситету до професорів на місто, елгджено его 
слїд в слїд і »мгуту82ко\уапо«(!), що заеїданє 
скликане. Ухвалу сенату закомунїковано поль- 
скій молодїжи через Сгуїеіп-ю акасіешіск-у в 
ночи, а радше над ранком і се, щоб постирали  
ся летом о се, щоби ударемнити яку-небудь де- 
монстрацию зі сторони Русинів, або покривджене 
професорів. Патролювали Русини, патролювали 
они, завертаючи рівночасно вже з улицї това
ришів, які про дальше засистованє викладів єще 
не знали».

Ось чим кормить ся польску публику на 
провінції!, ось як фабрикує ся «гайдамаків!» 
Побожний Рг/.еіІз'Л’ІІ не встидає ся передруко
вувати в повнім змісті такі лайдацкі брехні, а 
РггедЦсІ крутить знов в другий бік, бажаючи 
розбити солідарність руских студентів.

Для поясненя замітимо, що ректор др. Рі- 
диґер приняв був заяву ґреміяльного виступле- 
ня Русинів з рук депутациї академиків, але від
так, очивидно порадивши ся, відослав мемориял 
речникови депутациї п. Богданови Барвіньскому. 
Однак її. Барвіньский не приняв назад сего 
письма. Тим спосцбом бажав ректорат здержати 
сецесию, але безуспішно. Отже Ргге§1^с1 доніс
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буЕ, що після заяви ректорату, що не ґреміяль- 
но, а лише поодиноко можна виступати з уні
верситету «гараї Нивіпом' озіу^і* і здає ся, они 
роздумають ся. Відтак занотував був, що пер
шого дня виписало ся >кі1ки<1гіе8І§сіи«, але на 
тім і скінчить ся сецесия. А нині знов голо
сить: До нині полудня зголосило своє виступле
не звиш двіста руских студентів. Однодушности 
серед загалу руских студентів межа: до сецесиї 
не мішають ся Русини москвофільскої і угодової(!) 
відтіни, тому, як можна припускати, па унївер 
ситетї лишить ся мимо сеї «ґреміяльної сеце 
сиї< єіце парусот Русинів.—Аж паруеот! Ну, як 
їм треба, то уміють фабрикувати Русинів...

Польска великодушність.
При кінця всіх визвиск та інсипуацнй 

польскі дневпикп мають звичай ще бризнути в 
очи Русинам роїакз \\ зрапіаіотувіпойсі^, яка 
нам добровільно дала всьо те, що маємо. Отже 
що ми маємо. Отже, що ми маємо, що нам да
ли і як добровільно з огляду на львівский уні
верситет — реасумує цільно статя «Діла*, яку 
осьде наводимо:

«Звернемо увагу ще на один уступ сенат- 
скої відозви. Сенат каже — і витикає се з при
тиском рускій молодїжи— щольвівский універси
тет є »)ес1уп^ па §\уіесіе вгкоіа, XV кіогеі каїе 
гігу гизкіе ізіпіе)^ і сота? іо гозпа \у 1ісгЬ^«,— 
витикає се як велику, безмежну ласку. — Від 
сенатского збору учених професорів університе
ту можна вже вимагати, щоби він, коли подає 
до відомості! факти і дати, подавав правду! Бож 
прецінь є рускі кзтедри і па черновецкім уні
верситеті! Отже виходить, що сенат або не знає 
о істнованго сих катедр — в що ми не віримо 
— або сьвідомо, промовчує се, щоби иублицї 
польскій, несьвідомій справи, накинути вражіпє 
і впоїти переконане о незвичайній, виїмковій 
ласці, якою львівский університет обсипує Руси
нів! Підступ гідний Бхісппіка, але чи гідний 
сенату!

«Сенат витикає рускій молодїжи і ту мізер
ну дрібку прав рускої науки, яку она має на 
львівскім університеті, і підносить сей факт до 
значіня чогось надзвичайного, мало що не над
природного. А чи забули панове з сенату, що і 
для польскої науки краківский і львівский уні
верситети є одинокими, де вона може розвива
ти ся? Якаж ту специяльна ласка для Русинів, 
щоби ьї. Русинам аж пригадувати ?

«Істнують у Львові і ростуть в число рускі 
катедри* — каже сенат. Істнують, се правда; 
але істнує їх всего сім на звиж сто, коли в про
порцій до числа слухачів — Русинам належало 
би ся бодай 50 катедр! Істнують рускі катедри 
на львівскім університеті, правда, — але істну
ють так, що їх обсада кождої хвилі зависима 
від примх польских професорів, істнують так, 
що з них не можна зложити ні одної іспитової 
ґрупи на ніякім з факультетів!

«Чи ростуть вони в число? — 3 виїмкою 
двох катедр на фільософічнім факультеті, що
прибули не з доброї волі польских професорів---
всі ирочі катедри надані давними центральними 
правительствами нїмецкими з 1840. і 1860. рр- 
Ростуть катедри в число! А деж поділа ся кате- 
дра цивільної процедури ? Чи єї запропащене — 
то також зріст числа катедр ? Ростуть катедри! 
Коли би так мали далі зростати, то можемо на
дійти ся рівнорядности на теперішнім львівскім 
університеті в безконечній недосгижимій будуч
ий ні.

«Осьтак представляє ся критично сеиатска 
відозва. Унїкатом она серед того рода відозв 
не тілько европейскоих, але й ославлених ро- 
сийских університетів, унїкатом, що остане по 
віки віків історичним, незбитим документом 
«висшої* культури наших культуртреґерів..

«На таку відозву сенату наша молодїж мо
гла дати лиш таку відповідь^ яку приняв иоза- 
вчера на письмі від делегатів рускої молодїжи 
ректор Рідіґер*.

Парламентарне положене.
(4~) Неприсутність мінїстра-президента на 

вторниковій конференциї клюбових предеїдателїв, 
як і єго неприява на ранішнім заеїданю будже
тової комісиї, де як-раз вела ся розправа над 
буджетовою провізориєю, причинила ся до ще

більшого заостреня парламентарного положена 
і була приводом до всяких толків, що міпїстер- 
президепт зовсім вже полишив парламент своїй 
долі, а своєю негіриявою зазначте повне мало- 
важенє парламенту. При всім тім однакже бу- 
джетову нровізорию в комісиї ухвалено в сере
ду, і імовірно вже в пятницю прийде до 2-го 
читаня в повній палаті'. Тим способом дала би 
палата доказ, що она хоче пайконечнійші дер
жавні потреби иривязані до певного речинця 
полагодити. Всеж таки можна ее уважати пев
ного рода поступом і випогодженєм парламен
тарного овиду, але чи се означує заразом по
праву парламентарного положена, о тім напевно 
годі говорити.

Австрийска рада державна похожа на не
дужого і находить ся в стані, який лікарі нази
вають звичайно «цікавим випадком*. Відбуває 
ся одна рада лікарів за другою, одні заявляють, 
що мають повну надію, коли тимчасом другі 
добачують тяжку недугу. Так і з нашою радою 
державною. Оптимісти запевняють, що она до
ходить до нодужаня, але се не може так скоро 
вернути, се переходовий час і саме такий пере
ходовий час є вельми трудний. Але коли вже 
почало ся подужане, то таки дійде до здорового 
стану.

Тимчасом песимісти бачать в тім протяглу 
недугу, тяжкий, повний занепад сил, і мимохіть 
насуває ся тут слово — розклад, розвязанє. — 
Вііравдї нема обструкциї, але парламентарне ті
ло таке тяжке, що спиняє всяку роботу так са
мо, як обструкция. Рада державна є нерухлива, 
не може рушити з місця, а треба незвичайних 
способів, щоби поступила один крок вперед. При 
такій невдячній роботі вичерпують ся неї сьві- 
жі сили, а конець того можна предвидїти. Пе
ред чотирма роками зломала засаду більшости 
ворохобна меншість, а наслідки сего видно до 
нині. Рада державна не має конечної більшості! 
ані навіть зорганізованої меншості!, отже не має 
головних основ єствованя, але тут що-до розби
ти більшости не можна зовсім зсунути вини з 
теперіпіпого правительства і єго помічника, пре- 
зеса Кола Яворского, що довів до розбити біль
шости в попередній раді державній. Також і 
єствуючий реґулямін є запаюю всякої правиль
ної роботи, бо супроти пего є президич зовсім 
безсильна і безпораднз. Все те складає ся на 
такі прояви, що за тиждень доиерві отінимо 
ся перед тим дневипм порядком, який вини ано 
на 17. жовтня с. р. а вже й се деякі уважають 
значним успіхом, бо буджетова пр івізория так 
як запевнена, хоч не можна мати ще певної на
дії, чи будзкет буде ухвалений протягом перто 
го чвертьріча 1902. р. А на той час настигає 
австро-угорска угода, торговельні договори і ва
жні війскові справи, котрі доторкують ся вели 
кодержавного становища монархії і не можуть 
бути відрочені «без шкоди найжизненїйших ін
тересів держави*. Длятого мінїстер-президент 
на пообіднім заеїданю комісиї буджетової гово
рив з притиском про сі справи, а при тім ви 
иравдував ся, що иравительство ніколи не гро
зило розвязанєм ради державної та не може 
одвічати за дневникарскі вісти. Однак мінїстер- 
президент наставав рішучо на те, щоби раз про
яснило ся парламентарне положене та щоби, 
осягненє сеї цїли не протягало ся і не нанесло 
шкоди «найжизненїйщим інтересам держіви* 
бо в такім случаю, сказав він виразно, рішонв 
правительства послїдувало би скоро.

Сі слова правительства рішучі і ясні та 
всім зрозумілі, але з другого боку повинно і 
иравительство почути і зрозуміти безнастанні 
накликувана, а також і в буджетовій комісиї 
виголошені бесіди Крамаржа, Герольда, а осо
бливо Ііальфіого, що без полагоди нїмецко-че- 
ского питаня,. а також без відповідного переве
дена артикулу XIX. основних законів, т. є. без 
переведена рівноправності!, а усуненя верховла- 
дних забагів деяких народностий унривілейова- 
них не може бути ладу тривкого в Австриї.

Н  О В И Н К II.

— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Катерини 
муч.; рим.-кат. Амврозия. -  В н е д іл ю :  гр.- 
кат. Клименга; рим.-кат. Неп. Злчатив.

— При зміні місяця просимо нашлх ВП. Перед

платників вирівнати залз лости і відновити перед
плату, бо інакше будемо приневолені здерж іти 
висилку нашої часописи.

— На руки послі Барвіньского вплинули даль
ше нетициї деканатів холоївского і жукотиньского 
О 5-лїтні додатки для духовеньства, а також 
нетициї громад Бокова (Підгайцї). Озерянкі (Зо- 
лочів) і Читальні «Прос віти* з Зарваницї (пов. 
Підгайцї) о руский університет у Львові.

— Сумні плоди польскої гакати В рускій ґім 
назиї у Львові збув ся факт, який до живого 
мусить обрушити кождого. З  зачудованєм гля
димо на події найновійшої лоби, що нас стали 
трактувати як »тіп<1ог\¥егІІіі§,е ИаНоп* і лайка 
і понижуване всього, що руске, стало хлібом на
сущним польскої праси і кормом д ія єї чига
ючої публики. Але вже сен настрій гакати про
дирає ся навіть в круги, де повинен бути рішу
чо виключеним. Учитель польскої МОВІ! в ру- 
скіїї ґімназиї и. Оаі¥Ііко\¥зкі прийшов вчера 
в лихім гуморі до V кляси і з причини шепоту 
кількох учеників, чи там пороху в класі, почав 
їх лаяти масними епітетами. Коли педаґоґ в 
приступі роздразненя назвав учеників: слонями, 
крокодилами, медведями і до. хііщими прізви
щами, то сего остаточно не можна ему брати 
за зле, бо кождий знає, що молодїж потрафить 
часом вивести з терпеливости. Але п. Сіаиііко- 
\узкі зачерпнув своїх епітетів з добірного сло- 
’варя «В/лепиік-а роїзк-ого* і зачав кричати до 
учеників: »\уу тигдох¥8І\\'о*, «іуу еіііорзіхуо*, 
»с1о кагогту, а ніс ііо з/.коіу*, «піе сІ2і\¥, Ьо 
піе т а с іе  иаііпе^о и у с і’.оиапіа*, «аіе Іо піе 
Іуїко \\у , Іссг саіе зхогерд Кизіпд'Л’.. .!« Отеє 
поступованє іюльского педаґоґа в рускій школі! 
Обиджені в своїх найсьвятїйпіих народних почу- 
ванях учепнки рішили збойкотуваги поль -кого 

ігакатиста в цілій ґімназиї Характеристичним є, 
що найперше маленькі хлопчики з першої кля
си урядили «сецесию* і вийшли всі до одного 
з години науки іюльского язика Ученики удали 
ся до директора ґімназиї, щоби або змінив учи
теля до іюльского язика, або позволив їм ви
писати ся з сеї надобовязкої години. І знов по
чне ся н польскій прасї лаяне на «бунт*, на 
«заграничну аґітацию*, понесуть ся доноси та 
інеинуациї, щоби лише відвернути увагу від вла
стивої причини: від польскої бути і нетерпи- 
МОСТИ.

Віче в справі заснованя руско україньского 
університету. З  Рогатина пишуть н ам : Вчера 
мало відбути в Рогатині віче в справі українь
ского університету. Та отеє віче заборонено з 
невідомих мотивів і о 1. год. пополуднії відбула 
ся довірочна нарада в са її повітової Ради. Зіб
рало ся звиш дві сотки осіб, переважно мужи
ків та сьвящеників. Зборами проводив о. Горо- 
децкшї, а промовляв др. М ігильницкий і акаде- 
мик зі Львова п. Володимир Бнрчак Резолюцій', 
які одноголосно иринято, жадають передовсім 
заснованя україньского університету. О. ГІелень- 
ский поставив також резолюцию, іцобн від «сво
г о *  посла, який засідає в нольскім Колі і який 
обіцяв, що за руску справу вискочив би зі скі- 
ри, жадати енерґічної акциї в справі українь- 
кою університету. І отею резолюцию иринято. — 
На потерпівших студентів, жертви польскої га 
кати, зібрано звиш 320 корон, при чім о. Мій • 
с-кий жертвував 80 К. а деякі мужики давали й 
по десять корон!

— Брехнї „Огіеппік а р іізк  ого“ . З Тернополя 
пишуть нам, що донесене „Вгіеипік-а", немов 
би за зборах з нагоди ювилею «Прои.віти* з ір 
вано зі стіни в «Соколі* портрет Косцюшка — 
є крайно підлою брехнею.

— Похорони бл. п. д ра Із. Шараневича. Нині 
о 10. г. перед полуднем перенесено моїці Покій
ника до церкви Успеньскої, почім відбула ся за
упокійна соборна Служба Божа. На богослуженю 
були присутні: намісник ґр. Пінїньский, сенат 
унїверситетский з відзнаками, представптелї 
краєвого виділу, судівництва, війсковости і т. д.

О год. 2. пополуднії розпочали ся похорони 
при участи величезного зднигу народа. Над гро
бом покійника буде промовляти між ипьшими 
де ієґат сенату, пр іф. др. Фіякель, а від руско-
україньских академиків п. Косевич.

— Тозариство "Кружок україньских дівчат* у
Львові, уряджує в четвер дня 12. с. м. о годині 
8. вечерям Андриївскі вечерницї в комнатах Тов. 
«Руска Бесіда*. В програму вечерниць входять: 
фангова льотерия, ворожба і товари ші забачи. 
Весь дохід призначений н і одиноку жіночу шко
лу видїлову. Комітет вечеркоаий просить отснм 
о як найчисленнїйіпу участь в вечерницьх, а 
також просить о жертви в фантах, (котрі мо
жна складати що дня у служаїцого Тов. «Руска 
Бесіда* у Львові). Вступ від особи 1 К. Кождий 
учасник дістає один льос. Хто купує більше льо- 
сів, сей може їх набути по ціні 20 сот. — 
Комітет.

— З Гімн тов «Сокіл* у Львові На загальних 
зборах товариства дня 17. падолиста с. р. ви
брано: Головою п. Альфреда Будзиновского, пер
шим заступником голови и. Ілию Яремкевича а 
другим заступником проф. Ів. Боберского; видї- 
ловими вибрано пп.: Алиськевича, Кучику, Се- 
мотюка, Доманика, Сіяка, Максимовича, Кисїля,
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Сполптакевича і Пащака; заступниками видїло- 
вих пп. Нижанковского, Сушка і Лесика, а на
стоятелями вправ пп.: Альфреда і Леонида Бу- 
дзиновских і Юрка Семотюка.

На засїданю дня 28. падолиста 1901. укон- 
ституовала ся Старшина Тов. ґім. «Сокіл», виби
раючи справником д. Дениса Кучика, скарбни
ком д. Йосифа Максимовича і д. Йосифа Дома- 
ника, господарем. — За старшину: С. Будзинов- 
ский, голова; Денис Кучика, справник.

— П. Модест Менцїньский, наш земляк, ученик 
славного ироф. Штокгавзена, розпочав з незви
чайним иоводженєм свою театральну кариєру в 
Франкфурті'. Фр. нкфуртскі часописи славить під 
небеса молодого артиста, вихвалюють силу і 
знамениту техніку сьпіву та віщують п. Менцїнь- 
скому в недалекій будучности европейску славу.

— Крадіж в церкві св. Николая у Львові. Вчера 
якийсь злочинець украв срібний трираменний 
ліхтар з церкви св. Николая у Львові.

— Борба з диком. В Староміщинї коло Підво- 
лочіїск показав ся перед кількома днями в бі
лий день великий дик. Нагіолошений кинув ся 
в сторону ріки і хотів перейти через Збруч за 
кордон, але не міг бічи по ховзкім леді. За  ним 
пустив ся один селянин; дик кинув ся на него, 
перевернув єго і покалічив. Так само зробив ще 
з двома другими селянами, з котрих один ле
две утік з житем, ховаючи ся до стодоли. Аж 
на его крик збігло ся більше людий з цінами 
та сокирами і нагнали дика, за котрим опісля 
вибрали ся ловці з цілої охресности.

Демонстрацій студентів в Петербурзі'. З  на 
годи іменин царевої матери Мариї Федорівно!' 
дна ЗО. м. м. звиш 2.000 студентів устроїли де 
монстрациї перед палатою царевої. Крики: «Най 

не Толстой! Смерть синодови» лунали аж до 
Хвилі, коли сотня козаків з нагайками наїхала 
на студентів і розігнала. В иньших містах ирий 
шло того дня також до демонстаций, а причи
ною сего було виключене Толстоя з православ
ної церкви, до чого причинила ся головно царе
ва Мария. — На весну заповіджено загальну 
демонстрацию студентів в цілій Росиї задля се
го, що не введено обіцяних реформ на універ
ситетах.

— Зелїзнича катастрофа, яка стала ся неда
леко стаццї Сенека в Сполучених Державах 
иівн. Америки, неревисшає всі дотеперішні ка
тастрофи іцо-до числа погибших. 85 осіб згину
ло на місци, 125 ранених, а з тих 25 осіб по
мерло другого дня До катастрофи прийшло з 
вини .машиніста блискавичного поїзду бо не за 
держав ся на стацпї Сенека,* аби обминути ся 
з особовим поїздом, що їхав з противної сторо
ни. Машиніст замітив свою ошибку аж тоді, як 
побачив перед собою поїзд, але вже було запі
зно. Він і наляч були одинокі люди на сім по
їзді. т о  спасли ся перед смертию, бо оба вискочи
ли з поїзду саме перед катастрофою. За хвилю з 
двох поїздів утворила ся одна висока стирта 
иоломаних ваґонів. а з середини відзивали ся 
грізні стопи ранених. На нещастє настала поже
жа і в огни згоріло майже живцем кількадесят!, 
осіб. Про несене ПОМОЧІ! не могло бути бесіди, 
поки не приїхали рятункові поїзди. Катастрофа 
приключила ся в мало залюдненій околици і 
далеко від води. Ранених відослаио до шпита
лів, а погибших похоронено в спільнім кургані. 
Заряд зелїзиицї потерпів величезну шкоду, бо 
не лише стратив два поїзди, але буде мусів за
платити по 5.000 доларів за кожду погибіпу 
особу.

— Жертва забобонів. Нарід в Італії є дуже за- 
боб. нний і всяку хочби найменшу подію або 
приключку зараз пояснює собі но свому все од
но чи на зле чи на добре. Недавно в неа- 
політаньскім селі Сан Марко Арджзнтаро відбу
вало ся в місцевій церкві вінчане одного з та- 
мошнпх паробків з гарною дівчиною. Коли мі
няли обручки, впала обручка молодого десь на 
землю і не можна вже було єї знайти. Се пере
пудило всіх гостин весільних, а забобонні лю 
ди стали зараз ворожити з того щось недобро
го. Самого молодого так то подразнило, що ко
ли ще один з єго приятелів шепнув ему до уха, 
що має значити ся пригода, він добув з кише
ні револьвер і застрілив ся в очах на смерть 
наляканої' молодої жінки та всіх гостин ве- 
•еїльних.

— Зимова ніч.
На лебединім пуху блисків мілїони 
Сияють диямантів граючим огнем,
Нечутну пісню звонять занімілі звони,
З  собою сьвіжий шелест шовку ми несем.

*
Аксамит бальдаху засіяний над нами 
Нездогадними та глумливими зірками,
А в сьвітлянім крузі на безмірі небес 
Пливучи повновидий місяць з нас сьмієсь.

*
В негоди час дрімають у столітнім сні 
В громадку темну збившись велигнї лісні, 
Над річкою ледяні зеркала блистять ся, 
Якими від простуди русалки хистять ся.

Мертва зима.. Та в наших серцях жарість 
літа

Любвою пестять очи, дише грудь житєм,
І хоть які маленькі серед сил всесьвіта, 
Щасливі ми у двоє свою путь ідем.

Лев Лопатиньскиії.
— Про вагу пануючих подає »Ье Сгі сій Реи- 

р1е« ось що: Найтяжшим володарем в Европі є 
портуГальский король, що важить 92 кґ. Дальше 
ідуть болгарский князь 871/і кґ., шведскии ко
роль 80 кґ.; вага нїмецкого цісаря зміняє ся 
раз в раз — однак пересічно виносить 80 кґ. 
Цісар Австриї має важити 70 кґ., італїйский ко
роль 66, цар 55, «мала» голяндска королева 75 
кґ., а малий іспаньский король 45. Румуньска 
королева так само, як президент Франциї, ва
жить 82 кґ., а покійна анґлїйска королева ва
жила 95 кґ.

— Проворний огородник. Славному француско- 
му маляреви Мессонїе (Меіззопіег) лучила ся 
ось така пригода: Мав він огородника, котрий 
без надумувана називав по латиньски кожду 
ростину, яку лише єму показано. Та Мессонїе 
щось не конче вірив памяти свого огородника. 
Постановив отже провірити правдивість тих 
назв. В тій цїли приніс раз огородникови троха 
сушеної ікри селедця і питає ся: «Чи знаєте се 
наеїнє?» — >Аякже, се наеїнє рідкої з горячих 
країв ростини, що називає ся риіриз ііихітиз»
— відповів запитаний, не нагадуючись. — «Вса-; 
ди єго в землю, а як зійде, покажи мені, як 
виглядає та ростина» — сказав маляр і відій
шов, вдоволений, що зміг вивести в поле заро
зумілого слугу. .По трех тижнях огородник кли
че свого пана і звіщає, що наеїнє вже зійшло.
— »Сего хиба вже за богато» — кличе маляр
і біжить до города, а там показує єму огоро
дник кілька голов селедцїв, що вистають з зе- ; 
млі... Видно, огородник був не тільки проворний, 
але і м ів добрий нюх! і

— З любови, перед — суд. Що горяча любов 
не завеїди заведе під вінець, але по дорозі опи- 
нить ся часом і в суді, про те мала нагоду пе- 
ресьвідчитн ся зібрана публика на недавній роз-і 
праві в секциї III. В хорошій чорнобривій п н і 
Петронелі Орлев, любив ся пристрасно від дов
шого часу п. Казимир Ч. Одного разу любов
них »взявши собі на охоту» прийшов до роди
чів п. Петронелі і каже: «Дайте 1000 корон, а 
будете мали з мене зятя, якого вам всі позави
дують». Родичі не згодили ся, кажучи, що сама 
дочка то вже маєток, коли однак за люблений 
п. Казимир зробив раз дочці на улици сцену 
зави та, звернули ся о поміч до суду. По пере
веденій розправі однакож, в котрій п. ІІетроне- 
ля, виступаючи яко сьвідок, зізвала в користь 
обжалованого, жадаючи лише перепрошена, яко
го їй обжаловший з великою охотою в формі 
горячого поцїлуя рук ие иоскунив. а котрий то 
прояв чувства і иомнреня також зібрана в сали 
розправ публика приняла з  ознаками вдоволена, 
погодили ся спорячі сторони, в наслідок чого 
видав судия вирок увільняючий. Обжаловший 
(п. Казимир) обовязаний лиш до звороту коштів 
адвокатских в квоті 20 корон, з усьміхом радо- 
сти приняв »засуд«, а знайомі не сумнінають ся, 
що доперва тепер ціла справа закінчить єн пе
ред престолом, а іцаїливпй суджений додавши 
до «коштів» ще одно «зеро», зложить їх пани 
свого серця як слюбиий дарунок.

— Конкурси. Магістрат м. Судова Вишня роз
писує конкурс на посаду міского секретаря а 
заразом к інтрольора з платнею 1.000 К річно. 
Подана можна вносити до 31. с. м. — Окружні 
ради шкільні в Синтині, Городку, Яслї, Мости- 
сках, Збаражи, Живцю, Са.мборі, Величцї, Вого- 
родчанах, Бжозові, Бжеску, Косові, Борщеві, 
Горлицях, Переворску, Скалатї і Долині оголо
шують конкурси на кількасот посад народних 
учителів. — Повітовий виділ в Дрогобичи 
розписує конкурс на посаду окружного лікаря 
в Підбужу з річною платнею в квоті 1150 К, і 
730 К па об’їздки. ГІоданя можна вносити до 
Зі. с. м. — Повітовий виділ в Товмачи розпи
сує конкурс на посаду окружного лікаря в Хо- 
тимірі. Річна платня 1600 К і надзв. додаток на 
І рік 400 К. ГІоданя можна вносити до 1. січня
1902. р.

— Наука руского язика і письмзньства для 
дїзчат, що ходять до не-рускнх шкіл, відбуває 
ся що суботи від 3. год. нополудии в домі при 
Стрілецкій площі ч. 6. в партері в школі виді- 
ловій ім. Т. Шевченка. Виділ «Руского товари
ства педаґоґічного* звертався з уклінною прозь- 
бою до патріотичних родителїв і опікунів, що
би заохотили свої діти ходити на сю науку, ко
трої хосенність повинна бути яси по кож іому 
тямущому Русинови. Ся наука відбуває ся в 
трех курсах. На найвнешім курсі учигь профе
сор рускої ґімназиї др. Іван Копач.

— Ц. к. Дирекция зелїзнидь державних у Львові
оповіщув:

ІІівнічно-нїмецкий рух товаровий з Гали
чиною і Буковиною. З  днем 1. грудня 1901. вхо
дить в жигє додаток IX, до тарифи, зшиток 1.

Почавши від 1. грудня 1901? до ЗО. цьвітня 
1902. будуть переходити поїзди мішані а зг.іяд

ро особові ч. 1054/817 і 818/1053 на шляху Ба- 
(іудорф-Гайнедорф і Барудорф-Яверніґ тілько в 
неділі і сьвята.

— На потреби рускої академічної молодежи
зложили дня 5. грудня с. р. вечером члени То
вариства «Руска Бесіда» у Львові слідуючі кво
ти: Тов. Руска Бесіда» 300 К, адвокат др. Мик. 
Шухевич від двох добродіїв Н. Н. 150 К, п. Іл. 
Огоновский 10 К, п. В. Шухевич 20 К, и. Т. Ре- 
вакович 20 К, др. І. К. 20 К, її. М. Шухевич 50 
К, др. Я. Кулачковский 50 К, др. І. К. 20 К, др. 
Е. Озаркевич 20 К, др. Грушкевич 10 К, о. Не- 
жогубський 10 К, І. Ч. 10 К, о. А. Стефанович 
10 К, п. Мороз 10 К, п. Гр. Грозик 10 К, н. А. 
Сероічковский 10 К, п. С. Британ 50 К др. Я< 
Олесницкип 20 К, п. С. Д. 20 К, її. О. К. 20 К.

Зібрану квоту 840 К передали повисші до
бродії до рук д-ра Ярослава Кулачковского і 
Поручили пп. д-ру Кулачковскому, д-ру. К. Ле- 
вицкому, д-ру Е. Озаркевичу, В. Шухевичови, 
о. Темницкому, С. Британови і д-ру Ґрабовско- 

і му зарядити тою квотою і дальшими добровіль
ними датками в користь потребуючої молодїжи 

{академічної. Повисші готівка зістала зложена 
‘ на книжочцї вкладковій ч. 1800 Тов. вз. кредиту 
' „Днїстери. Дальші рахунки будуть подані до за- 
[ гальної відомості!.

Вісти господареві, промислозі і торговельні.

-- «Спілка ощздности і позичок стоваришенє 
зареєстроване з необмеженою порукою» завя- 
зало ся в Яблонові а круг спілки становлять 
громади Яблонів, Стопчітів, Ковалївка і Луга. 
Діяльність Спілки полягає на а) удїлюваню своїм 
ч ієнам позички, потрібної в господарстві, про
мислі і торговлї з фондів, які Спілка збирає на 
сю ціль при помочи спільної необмеженої пору
ки своїх членів, б) принц маню і опроцентованю 
вкладок іцідничіїх, в) підіїираню твореня спілок 
і заробкових та господареких, стоваришень в 
окрузі Спілки. В склад заряду Спілки входять: 
Порфирпй Гладїй, управитель карпацкої крамни
ці в Яблонові, яко настоятель; Петро Котлярчик 
Іванів, господар в Яблонові, яко заступник на
стоятеля; Олекса Слюсарчик; Ілько Ковальчук 
Федора господар в Яблонові; Онуфрей Бенсюк, 
півень церковний в Стопчатові; Адольф Ганїк, 
швець в Яблонові і Михайло Боднар, господар 
в Яблонові, яко члени.

Один член Спілки не може мати більше 
як 5 уділів по 10 кор. Уділ можна вплатити від 
разу в декларованій висоті або в ратах що най- 
висіпе піврічних, виносячйх що найменше по 
1 кор.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 6. грудня. Дчевники доносять, що 

в посольСких кругах ходита вість, що пос. Чан 
зложив м індат до державної ради.

Петербург, 6. грудня. «Фінляндская Газета» 
оголосила царский указ, на якого основі з днем 
1. січня 1902. р. зносить ся уряди шефів фін- 
ляпдеких війек, як також окремі адмінїстрациї 
тих війок. — Всі відділи війек, які рекрутують 
ся в Фінляндці передано під команду фінлянд- 
ского війексвого заряду. Помічник державного 
секретаря для Фінляндці, ґр. Армфальд, подав 
ся до димісиї.

Краків, 6. грудня. Тутешяим властям доне
сла полїцпя з Осьвєнцїма, що корчмар Небен- 
цаль з Липника займає ся висилкою еміґрантів 
до Америки.

Амстердам, 6. грудня. Доносять півурядово, 
що поголоски про намірений розвід королевої 
Вільгельміни є зовсім безосновні.

Брукселя, 6. грудня. Студенти університету 
викликали бучу в театрі, опісля устроїли. демон
страції!' на улицях і вибивали вікна, поки полї- 

! ция і війско не розігнали демонстрантів.
Царгерод, 6. грудня. З  огляду, що загра- 

ничні часописи донесли про бунт війска в Мецї 
і Джатак, заперечено офіцияльно ті вісти, бо 
вояки не одержали платні і лише устроїли де
монстрацию.

Вешинґтон, 6. грудня. В сенаті внесено ін- 
терпеляцию в справі заведеня строгих средств 
против анархістів.

Кадикс, 6. грудня. З  причини страйку пе
карів поручено війсковій маринарцї доставати 
потрібної скількости хліба.

Триєст, 6. грудня. В заведенях ЙІаЬіІіпіепІо 
ТесНпісо Тгіевііпо вибухнув страйк. 250 робі
тників домагає ся підвисшеня платні.
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С О К О Т И  Егпезіа ТЬогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМ АНА1 ул. Сонїшна 

Небувала, сензацийна проґрама!
від І. до 15. грудня 1901.

При епівучасти війскової музики 80. н. п.
1) Зроснені близнята 23-лїтні сестри Рожа 

і Иосифа Бляжек зі Скрехова в Чехії, яко ін
струменталістки. 2) Ие^йоизе еі 1Л/агй, найзна- 
менитші американьскі біциклїсти. 3) ОІІУОІІІ, но- 
вочасний Паґанїнї. 4) Оіатапііпе, феноменальні 
танці в мори огня і сьвітла. 5) Вгоійегз Маї- 
Иіе«8, славні американьскі скакуни на бочках. 
6) Орхестра і реклямоі'раФ. 7) Сигі ЕІІів, незрів- 
наний трансформатор. 8) КіезеІІу еі Мізз Каіба, 
воздушна подорож на зубах. 9) Агпезеп, най- 
знаменитший американьский Гімнастик. 10) Топі 
еі Магіоп, жонглері обручами. 11) Ьугііа Ргепіа- 
ПО, субретка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста-1 
вленє. В неділю і сьвята два представлена. Що 1 
пятницї Нідії- 1_іГе представлене. Білети вчасній- І 
піе можна замовляти і набути в конторі ІІльона І 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

------------ ---------— яко гарна прикраса комнат і
Т Г я Т їТ Т ІТ їТ Т  • Верещаґіна, Шевченко в домо- 
Х І с ір і І І І І І і  . винї і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — ----------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

[нФормацийна комісия
в товаристві -Академічна Громада* поручає| 
здібних інструкторів і домових учителів. Зголо- 
шеня приймає ся під адресою: Інформацийна 
Комісия в товаріистві -Академічна Громада» у

Львові, Ринок ч. 10, І пов.
субститут надв. адвоката д-ра Отмара Райзера 
і оборонець в карних справах у Відви, І, ТисЬ- 

ІаиЬеп ч. 4 або ХІІІ/9 Зиррсцазяс ч. 9.

і

„ТОВАРИШ44
іл ю стрований  календар

на 1 9 0 2 .  р ік .
Ціна 1 кор. без пересилки почтової; з пересил

кою о 10 сот. більше.
Замовляти у Сеня Ґорука у Львові, площа 

Домбровского ч 1.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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2-20
2-35

1 45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45 
7'4О
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

11-45
1155
12'55
1-10

314
440
5-11
5-35
5-50
5- 40
6- 00

Н І ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41 
9 £0
9- го
9-40

10- 20 
10-20 
1002 
3-12 
335

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н  І С ї  Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

•див о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

» Д н їс т е р «  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч . Д у  х о в е н ь с т в у  
і  в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

-Дністра» з днем ЗІ. грудня 1900.Фонди ґваранцийні 
Фонд ревервовий . . . 
Реверва премії . . . .
Реверва специяльна , 
Фонд емеритальний . .

311.540 кор. 11 сот. І 
171.942 !

6.000
30.924

І  " > 
" 154

равом 
620.406 кор. 65. сот.

Тарифи »Днїстра« умірковані. Надвижка річна розділяв ся між членів в формі 
впоротій. За р ік  1900 дістають члени 8% звороту 8 премії.

>Днїстер< виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. Шкоди 
Ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Подїси »Днїстра« принимають при позичках гіпотечних: Банк краввий і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Снятннї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щвках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через »Днїстер< в Товаристві взаїмн обезпеч, 
і  Кранові; 8 таких обезпечень через »Днїстер» іде часть провізиї на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі

>Днїстер< пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций »Дністра» Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні'. 

Зголошеня о а ґен ц и ї треба вносити до Дирекциї у Львові

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Днїстра*

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мав 1901.
(ПриГвд і відівд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

8 Кракова, Берлина, Варшави Відня 
а Чернівців (Іцкан, Га. ацуі, Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підаамче 

„ „ на дв. головний
8 Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
8 Сокаля, Рави рускої 

8 Кракова, Відня, Варшави, Легату. Беилина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
ві Ставиславова (Кересмеае, ІІотутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мав до 15. вер. в вед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия
8 Лідволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде, 

я я я вадв.годов.
8 Кракова
8 Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Белвци і Любачова

в Бруховлч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Явова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з Чернівців, Букареіиту,
в Лавочного (Легату) Хирова, Калуша 
8 Гіідволочиск (Київа), Бродів на дв. Піда.

» > » на дв. голов.
8 Підволочися Ковичинець на дв. Лідвамче

„ на дворець головний
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вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізн і або кош тів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
["іпотечного.

ІІ0Ї8Д

посп. особ.
відходить

0 годині’
6-25

1-55 6-30
2-08 643

6-35
8-30
2-55 8-40

9-00
9-15
9-25
9-42

10-20
2 40 10-25

1-26

215

3-05
315
3-26
з-зо

н і ч

зі Львова

12-45

2-61

6-Ю
6-20
6-ЙО

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-62 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32
4-15 
4 45

до Ставиславова. II гдвисокого, Потутор 
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний

> > » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Легату) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочцого(1,лпп.до15.вер 

до Янова
до Ііідк лочиск, Бродів, Гусятина дв.ГІіда 

я > » дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців, 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в ведїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Явова гаодеііво від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Ставиславова
до Кракова (Рідня, Берлина, Варшави) 
до Явога від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Легату) Калупіа, Хирова 
до Іергоноля, Бродів дворець головний 

„ дворець Ііідзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Явова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Іпдвслочиск, Бродів дв. голов і іі 

» » Дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Л{ухоььч від 16. мая до 16. вер. щод 

5 години 59 мінут рано.

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 '/,%  листи гіпотечні 
4% листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 1/2% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БА Н К У
Гіпотечного

і / И Л І А :  Г.£[а нічка числить ся від 6 години вечером до _ .
Час се{едьо-европеиский ріввить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
< кого — 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті' видають білети ївди: Звичайні білети агенция часописий 
Ст. І. Соколовского в васал и Гавсмава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані лровідвики, ровклади Шди і т. в. бюро івформавийве ц. к. велївнввь держав них (ул. 

Красіпких ч. 5. в подвірю, сходи II, двері ч. 62) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9-12).

'Д& Я
Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В А. Ш ийковскіго


